

26 ИЮН 1964
ОТ

своей пьесе автор, — сказала после того, как опустился занавес, учительница математики М. Токаева — и режиссер, и актерский ансамбль успешно с ней справились. Мы все хорошо знаем вредные последствия культуры личности. Еще можно встретить людей, которые не прозрели, не осознали своих ошибок и единолично решают важные во-

русского языка и литературы В. Гахова. — Мне понравилась игра артиста Л. Н. Кулагина. Он создал убедительный образ честного, принципиального партийного работника.

— Мы очень благодарны всем артистам из Липецка, — заключила разговор директор клуба Х. Каргина.

Примечательным был этот вечер не только для сельчан, но и для молодого артиста Валентина Ермака. Он в этом году закончил Московский государственный театральный институт и приехал работать в липецкий театр. Первый раз он выступал на сцене профессионального театра здесь, в сельском клубе. Дебют молодого актера был поистине праздником для всего коллектива, артисты его поздравляли, желали ему больших творческих успехов.

После спектакля заслуженный артист РСФСР Г. Д. Горелов поблагодарил собравшихся за теплый прием и за внимание, он пожелал труженикам села больших успехов в борьбе за высокий урожай и поздравил с наступающим праздником — сорокалетием автономии Северной Осетии.

А. БАЦИЕВ.

РАДОСТНАЯ ВСТРЕЧА

С УСПЕХОМ проходят гастрольные выступления артистов Липецкого областного драматического театра в городах и селах Северной Осетии. Свои лучшие спектакли артисты показали горнякам Садона, хлеборобам Моздока. Большой интерес вызвали они у жителей Алагира, Ардона, Хумалага и других населенных пунктов.

Недавно коллектив побывал у колхозников Суздага. Сюда гости привезли спектакль «Совесть», который имел у сельских труженников большой успех. — Серьезную и важную проблему поставил в

прось. Таким опасным человеком представлен в спектакле Прошин. Артист В. А. Митрофанов верно раскрыл образ этого карьериста, человека, потерявшего совесть. Мне кажется, что прошины — опасные люди, с ними нужно бороться беспощадно, они не имеют права носить партийный билет.

— Но Прошину автор противопоставил честных советских людей. Их у нас абсолютное большинство, — говорит учительница